

再见 德拉甘



作为江苏足球史上最成功的主帅,塞尔维亚人因战绩不佳走人,昨与舜天球员道别

深秋的早晨,有点凉,当德拉甘走进舜天俱乐部的大门后,他知道,这将是最后一次来到这里。

昨天,舜天俱乐部官方宣布不再与德拉甘续约,这位江苏足球史上最成功的主帅,就此结束了他在舜天的两年半执教生涯。

在现代快报网(www.xdcb.net)发起的调查中,不少球迷仍希望德拉甘能继续带领舜天征战,毕竟塞尔维亚人带给球迷无数的快乐和荣耀……

决定! 舜天不与德拉甘续约: 球队成绩不好,主帅必须承担责任

本周一,舜天俱乐部董事会开会集体研究德拉甘的去留问题,晚上,讨论了结果,董事会慎重考虑后,决定不再与德拉甘续约。当晚,舜天高层便把情况告知了德拉甘。

其实,这并不是什么突然的决定,德拉甘早有心理准备,竞技体育就是这么残酷,刚刚结束的中超联赛,舜天直到最后一轮还在为保级而战,这对于上赛季的亚军而言,的确是个糟糕的结果,成绩不好,需要有人站出来承担,德

拉甘也就此承担了他该承担的——俱乐部不再与他续约。

昨天上午,德拉甘最后一次走进了舜天俱乐部的大门,不是等待“宣判”,他是来与舜天球员道别的。

舜天高层也把德拉甘不再续约的消息传达给了球员,并对外发布了这一消息。“这不是突然的决定,长痛不如短痛。”一位球队内部人士说。

告别! 德拉甘调侃爱将吉翔: 你今年进球太少,是你把我踢走的

告别的气氛有些伤感,德拉甘极力克制着他的情绪,“感谢近3个赛季各方面的支持与配合,感谢俱乐部对我的信任,感谢球员们,我们彼此有着很好的默契,我对球队的未来充满着信心。”德拉甘动情地说道,“从去年的成功,到今年的保级,我们一起经历了很多,看到以前的成绩再到如今,需要有人来承担,竞技体育就是残酷的,我们都要面对,希望我的继任者能有好的成绩。”

德拉甘还与他的弟子们一一拥抱、握手,塞尔维亚人还和爱将吉翔开了句

玩笑,“你今年进球太少了,你看你进球这么少,让我们成绩不好,是你把我踢走了。”吉翔也不好意思地笑了。

作为去年联赛的亚军,德拉甘是心有不甘的,对舜天的感情,他也有些难舍,但总有分别的一天。

舜天俱乐部总经理刘军在接受采访时也透露着些许伤感,“我和德拉甘也许是关系最好的,我最舍不得他走,但竞技体育就是如此,他带给我们很多荣誉,远没有外界想象的那么容易。”

德拉甘

高洪波

你好 高洪波

这位前国足主帅加盟舜天进入倒计时,他的能力毋庸置疑,不过面临的压力也不小

德拉甘走了,谁来接班?这是个问题。尽管舜天高层没有任何明确表示,但所有的征兆都指向了同一个人——前国足主帅高洪波。

进展! 本人愿意 只剩细节需要谈判

本赛季末,网络上突然传出上海上港主帅高洪波将加盟舜天的消息。高洪波与上港的合同将于今年年底到期,他本人公开表示,不会再担任上港主帅。这一系列的信号,似乎都在为加盟舜天铺路。

不知道是德拉甘敏感,还是他曾得到过某种暗示,在最后一场与上海上港的比赛前,德拉甘曾和媒体开玩笑,“你们应该去采访高洪波,这是他在舜天的第一场比赛。”

本周一,有网友拍到高洪波驾车出现在南京南站的照片,似乎更加令人相信,高洪波就快来了。

不出意外,高洪波加盟舜天已经进入倒计时,他本人也愿意执教舜天,一位球队内部人士说:“目前只剩下一些合同细节需要谈判。”

优势! 喜欢钻研业务 有自己的想法

作为前国足主帅,高洪波在国内教练中属于佼佼者,喜欢钻研业务,有自己的想法和理念。

事实上,从国家队退下来后,高洪波一直想找一家稳定的俱乐部,来实现自己的一些抱负,可惜在贵州人和受挫,上海上港也只能是临时过渡,那么“潜力股”舜天显然是适合高洪波的一个平台。

除此以外,高洪波手下嫡系球员不少,像国家队主力后腰杨昊等球员都是高洪波的得意门生,若执教舜天,那么高洪波或许能带来一些好的内援,这对舜天的阵容是个很好的补充。

不过对于高洪波来说,执教舜天也将面临不小的压力。因为大家不自觉地会把高洪波拿来与德拉甘比。

本版撰稿 现代快报记者 吕远

焦点

舜天俱乐部人事变动 董事长龚建人辞职,领队杨晨也要离开

昨天上午,除了不再与德拉甘续约外,舜天俱乐部人事也出现了大变动。

总结会上,舜天俱乐部董事长龚建人宣布辞职,这一消息令人吃惊,龚建人自从舜天俱乐部成立之时就一直在球队,与舜天感情非常深。尽管身兼数职,但舜天有比赛他始终会赶到现场。

“球队战绩不佳,主帅需要担责,那么我作为董事长也需要承担责任,所以我提出了辞职。”龚建人说。

龚建人宣布辞职,现场不少球员都流下了眼泪,这让龚建人非常感动,他同样没有忍住泪水,“看到这一幕,我觉得做了这么多年足球,值了!”龚建人说。未来,他将把全部精力投入外贸生意当中。

与此同时,领队杨晨也辞职,决定离开舜天,杨晨一直是舜天重点培养的年轻教练,但因为今年的糟糕战绩,受到了一些牵连。

链接

快报调查 球迷不舍德拉甘

昨天,现代快报网(www.xdcb.net)发起一份网络调查:下赛季你心目中的舜天主帅是谁?一共有三个选项,分别是德拉甘、高洪波以及其他,总共有超过150人参与了调查,调查结果显示,德拉甘的支持率高达45.52%,超过了高洪波的37.31%。

